
Zápis schůze Školské rady č. 2/ šk. rok 2016/2017 

   
 ZŠ a MŠ Vinařice, okres Kladno  

VI. ulice 165, 273 07 

Schůze dne 4. 4. 2017 

Přítomní: pí. Maříková, pí. Horová, pí. Černá, p. Suchý, p. Kaiser  

Omluveni: p. Feřtek 

Hosté: ředitelka školy pí. Krchová  

 

Program schůze:    

1. Nový člen školské rady z řad zástupců obce  

2. Seznámení s akcemi školy a školky  

3. Aktuální stav opravy oplocení školy. Zabezpečení objektu školky mimo prac. dobu. 

Zpráva:                                                                                                                                                         

1. Na školské radě se představil pan Suchý, který byl zvolen jako zástupce obce Vinařice 

do školské rady. 

2. Škola se chystá na jarní úklid školní zahrady a okolí školy. Dále pak ve spolupráci se 

SRPŠ, SK a SDH na organizaci Dětského dne na hřišti SK Vinařice. Před koncem roku 

ještě stihne zorganizovat školu v přírodě, nebo sportovní den ve Slaném a školní rok 

zakončí tradiční akademií na zahradě školy. Na příští školní rok připravuje škola nový 

objednávkový systém obědů, který umožní žákům a rodičům objednávat obědy přes 

internet a žákům odebrat stravu prostřednictvím čipu. Dále bude ve škole od příštího 

školního roku fungovat el. žákovská knížka, která pomůže k lepší informovanosti 

rodičů nejen o prospěchu a chování dětí. 

Školka naváže na oblíbené tematické workshopy, tentokrát na téma příroda. 

Závěrečnou akademií společně se školou ukončí letošní školní rok. 

3. Ve spolupráci se SRPŠ se podařilo vysázet živý plot na čelní stranu školy a vyměnit 

část bočního oplocení ze směru od dětského hřiště, což je jeden z kroků, které 

v budoucnosti povedou k rekonstrukci celého oplocení školy. Pan Suchý se zmínil o 

záměru obce Vinařice, zahrnout celkovou rekonstrukci oplocení školy do plánu prací 

pro rok 2018. Dále byla vedena diskuze na téma zabezpečení objektu školky mimo 

pracovní dobu. Čelní i boční brána jsou otevřené non-stop, což umožňuje vstup na 



pozemek školky komukoliv a kdykoliv, včetně volně pobíhajících psů, kteří znečišťují 

zahradu, kde děti tráví volný čas během vzdělávání. Šk. rada žádá zřizovatele o řešení 

tohoto problému s přihlédnutím na skutečnost, že vstup používají i externí 

odběratelé obědů ze školní jídelny.  

Dále rada probírala nebezpečné ohraničení zahrádky správce školky, kde by mohlo 

dojít k úrazu hrajících si dětí. Také by chtělo vyřešit nedostačující oplocení z jižní 

strany pozemku školky, kde jsou soukromé skladovací prostory, které hlídají psi, 

odděleni jen jednoduchým drátěným plotem, kterým školáčci jednoduše prostrčí 

ruku, a mohlo by dojít k úrazu.  

Školka by velmi uvítala, kdyby bylo možno částečně zastínit zahradu například 

pergolou s pevně umístěným zahradním nábytkem, aby se ve slunných dnech, bylo 

kam ukrýt před sluncem. 

 

Zapsal: Michal Kaiser 

   

 


